

Michelstadt, 31.08.2021

## Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Michelstadt

4. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses

am 09.09.2021 um 20:00 Uhr,

im Saal der Odenwaldhalle, Erbacher Straße 33, 64720 Michelstadt

## **Tagesordnung**

## öffentlicher Sitzungsteil

- 1. Erledigung der Angelegenheiten gemäß §§ 9 und 18 der Geschäftsordnung
- 2. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 01.07.2021
- Satzung für die Bestellung und die Aufgaben eines Inklusionsbeauftragten der Stadt Michelstadt
- 4. Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Stadt Michelstadt für das Haushaltsjahr 2021 sowie Wirtschaftspläne der städtischen Eigenbetriebe für das Wirtschaftsjahr 2021
- 5. Quartalsbericht II/2021 zum 30.06.2021 des städtischen Haushalts
- 6. Bauleitplanung; Aufstellung des Bebauungsplans Nr. 84 "Berliner Straße"
- 7. Straßenbeitragssatzung der Stadt Michelstadt vom 01.12.2015, hier: Änderung § 3 Anteile der Gemeinde
- 8. Genossenschaft zur Sicherung der hausärztlichen Versorgung in Vielbrunn; hier: Gründungsmitgliedschaft
- 9. Grundstücksankauf Erbengemeinschaft Ernst u. Becker / Stadt Michelstadt
- 10. Grundstücksverkauf Stadt Michelstadt / Joachim Lang
- 11. Antrag der SPD- und ÜWG-Fraktion vom 25.07.2021 auf Wiederherstellung der Allee entlang der Bundesstraße 45/47
- 12. Antrag der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 30.08.2021: Erlass einer Baumschutzsatzung

Die Sitzung findet unter erhöhten hygienischen Sicherheitsvorkehrungen statt. Ein Einlass wird nur gewährt, wenn eine Schutzmaske (OP-Maske oder FFP2-Maske) getragen wird. Diese ist während der Sitzung durchgehend zu tragen.

gez. Bernd Keller Ausschussvorsitzender